



Název veřejné zakázky: **Nerezový inventář pro Krajskou zdravotní, a.s. - Nerezový inventář pro Krajskou zdravotní a.s. -Masarykova nemocnice Ústí nad Labem, o.z. - vybavení COS a anestezie, Část 2 – Zásuvkové vozíky a nerezový mobiliář**

Druh veřejné zakázky: Veřejná zakázka na dodávky

Režim veřejné zakázky: Nadlimitní veřejná zakázka

Druh zadávacího řízení: Otevřené řízení

Zadavatel: **Krajská zdravotní, a.s.**

se sídlem Ústí nad Labem, Sociální péče 3316/12A, PSČ 401 13, společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ústí nad Labem pod spisovou značkou B 1550

Evidenční číslo: **3511/2023**

## Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1

### **Dotaz č. 1:**

Položka č.1. Stolek nástrojový

V technické specifikaci se uvádí rozměry horní desky vozíku cca 64 cm x h50 cm.

V našem standardním výrobním programu máme plato s prolisem ve velikostech 64 x 44 cm nebo 74 x 54 cm nebo 60 x 58 cm.

Mohl zadavatel akceptovat jeden těchto rozměrů?

### **Odpověď č. 1:**

Zadavatel bude akceptovat i rozměry horní desky vozíku 64 x 44 cm.

### **Dotaz č. 2:**

Položka č. 10. Kbelík odhazovací

V technické specifikaci s uvádí výšku 43 cm. Akceptuje zadavatel výšku 47 cm?

### **Odpověď č. 2:**

Zadavatel bude akceptovat i výšku kbelíku 47 cm.

### **Dotaz č. 3:**

Položka č. 11. Kbelík odhazovací s tyčí

V technické specifikaci s uvádí výšku 43 cm. Akceptuje zadavatel výšku 47 cm?

### **Odpověď č. 3:**

Zadavatel bude akceptovat i výšku kbelíku 47 cm.

### **Dotaz č. 4:**

Položka č. 12. Schůdky 1 -stupňové

V technické specifikaci s uvádí výšku 20 cm. Akceptuje zadavatel výšku 22 cm?



**Odpověď č. 4:**

Zadavatel bude akceptovat i výšku schůdku 22 cm.

**Dotaz č. 5:**

Položka č. 13. Schůdky 2 -stupňové

V technické specifikaci s uvádí výšku 35 cm. Akceptuje zadavatel výšku 44 cm?

**Odpověď č. 5:**

Zadavatel trvá na výšce 35 cm z důvodu bezpečnosti personálu a jeho potřeb.

**Dotaz č. 6:**

Položka č. 17. Vozík nástrojový, dvoupodlažní

V technické specifikaci se uvádí rozměry horní desky vozíku cca š68 cm x h50 cm.

V našem standardním výrobním programu máme plato s prolisem ve velikostech 64 x 44 cm nebo 74 x 54 cm nebo 60 x 58 cm.

Mohl zadavatel akceptovat jeden těchto rozměrů?

**Odpověď č. 6:**

Zadavatel bude akceptovat i rozměry horní desky vozíku 64 x 44 cm.

Z důvodu změny zadávacích podmínek zadavatel prodlužuje u předmětné části veřejné zakázky lhůtu pro podání nabídek na celou původní délku. Nová lhůta je uveřejněna na profilu zadavatele a ve Věstníku veřejných zakázek.

V Ústí nad Labem dne:

.....  
MUDr. Petr Malý, MBA  
generální ředitel společnosti